

CERTIFICATE



OK Recycled Content

In accordance with TÜV AUSTRIA procedures, it is hereby certified that:

Alumil S.A. Kilkis Industrial Area GR-611 00 KILKIS, GREECE

and reporting period 01/01/2021-31/12/2021

Complies with the requirements of OK Recycled Content Certification Scheme (Reference Documents ISO 14021:2016) for the products mentioned in Annex. There are not any material misstatements in the declared percentage of the Recycled Content.

Certificate Registration No.: 20371230008776

Valid until: 2026-05-08 Initial certification: 2023-05-09

Hoperin

Charalambos Angeloudis Technical Director TÜV AUSTRIA

Athens, 2023-07-04

This certification was conducted in accordance with TÜV AUSTRIA auditing and certification procedures and is subject to recertification audits.

ZERTIFIKAT | CERTIFICA

TÜV AUSTRIA HELLAS 429, Mesogeion Ave GR-153 43 Athens, Greece www.tuvaustriahellas.gr GEMI No: 1650201000

Product Certification No. of Certificate 49

 FM-BA-ZET-PR-All-013-CERT-OKR-EN
 Revision: 01
 VKL: Public

Every page of this Certificate is valid, only if it is accompanied with the rest of the pages of the statement.

Page 1 of 1

approval by TÜV AUSTRIA